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Mamicka kupila v potravinach chlieb za 0,88 €, Styri rovnaké cokolady a

dva baliky chrumiek. Balik chrumiek je o polovicu lacnejsi ako ¢okolada.

Pri pokladni zaplatila 5,68 €. Vypocitajte, kol'ko eur stala jedna cokolada.
Spravna odpoved’: 0,96€

2 body

Velkost’ dvoch vnutornych uhlov trojuholnika je 20°15'a 70° 50'. Urcte
vel’kost” vonkajSieho uhla k tretiemu uhlu trojuholnika.
Spravna odpoved’: 91°05'

1 bod

Vypocitajte, kol'’kokrat je rozdiel Cisel 2,5 a 0,9 (v tomto poradi) mensi ako
sucet Cisel 2,5 a0,7.
Spravna odpoved’: 2-krat

1 bod

N4jdite najmensie celé ¢islo, ktoré je rieSenim nerovnice:
3x —6 <5(x—2).
Spravna odpoved’: 3

3 body

e ’0,09 _
Vypocitajte: o0d v/0,01 ++/0,644/0,25
Spravna odpoved’: 1,8

2 body

Urcte najdlhs$iu stranu v pravouhlom trojuholniku, ak zvy$né strany maja
velkost' 6 cm a 8 cm.
Spravna odpoved’: 10

1 bod

Na tenisovom turnaji sa zucastnilo 8 tenistov. Boli rozdeleni do dvoch
skupin po Styroch. V kazdej skupine hral kazdy s kazdym jedenkrat. Vit'az
prvej skupiny hral s vitazom druhej skupiny vo findle. Iné zépasy sa
nehrali. Zistite kol’ko zapasov sa spolu odohralo na tomto turnaji.

Spravna odpoved”: 13

3 body

Trojuholnik KLM mé strany dlhé k =5cm,l =7 cmam =9 cm.
Trojuholnik ABC je podobny s trojuholnikom KLM a ma obvod 84 cm.
Vypocitajte vel'kost” druhej najdlhsej strany trojuholnika ABC.

Spravna odpoved’: 28 cm

3 body

Urdéte ¢iselnti hodnotu vyrazu A = 2x? + 5y — 4x — y3 + /xy pre x = 9
ay =4.
Spravna odpoved’: 88

1 bod

10.

Vypoditajte, aky je obvod kosostvorca, ktorého uhlopriecky maju dizku 16
cma 12 cm.
Sprévna odpoved’: 40 cm

2 body

11.

Vypocitajte, kol'’ko vrcholov ma hranol s dvadsiatimi siedmimi hranami.
Spravna odpoved’: 18

2 body




